I. Változat.  Közepes szint. (середній рівень) max. 6 pont.
1. Milyen lesz a mozgáspályája a zsinóron forgatott kőnek, ha leszakad a zsinórról?
2. Mivel egyenlő a szabadesés gyorsulása?
3. A gépkocsi 150 m sugarú kanyarban mozog 15m/sec sebességgel. Mivel egyenlő a centripetális gyorsulása?
4. A test kezdősebesség nélkül szabadon esik. Mennyi lessz a sebessége 2 s - nyi esés után?
5. A testet feldobták függőleges irányban 25m/s sebességgel. Mennyi lesz a sebessége 2s múlva?

II. Változat.  Közepes szint. (середній рівень) max. 6 pont.
1. Merre felé irányul  a gyorsulás a szabadesés során?
2. Melyik képlet fejezi ki a szögsebességet:        a)  v=2πR/T     b) ω=2π/T    
3. A  kezdősebesség nélkül, szabadon eső test 3 s múltán ér földet. Milyen magasról esett le?
4. Mivel egyenlő a centripetális gyorsulása a kerékpárnak, ha az 50m sugarú kanyarban 5m/s sebességgel halad?
5. Mennyi idő alatt tesz meg a szabadon eső test 80m-t, ha kezdősebessége 0m/s? 

